

ANEP Respalda a Reagan por Embargo a Nicaragua

Un total respaldo al embargo comercial de Nicaragua ordenado por el Presidente Reagan otorga ANEP en un comunicado.

Al respecto, ANEP cita 7 puntos, que son:

1) Ha sido evidente a los ojos del mundo la identificación cada vez mayor de los sandinistas con la Unión Soviética, que se a-

provecha la situación privilegiada en que se encuentran ellos —dada su ubicación geográfica, en el corazón de América y a minutos de vuelo de Estados Unidos— para llevar adelante su política expansionista y de sometimiento a los pueblos libres.

2) Ha sido el pueblo nicaragüense el primero en el

Istmo centroamericano en sufrir el oprobio del esclavismo rojo; no contentos con ello, los sandinistas y sus amos soviéticos se proponen la conquista de los

países vecinos con la exportación de su revolución marxista-leninista.

3) Desde el primer momento, el Presidente Reagan se percató de la inminencia de este peligro para la región centroamericana y para la seguridad de su propio país, propo-

—Favor pase a la página 17.

Seminario sobre Misiones en la Iglesia Nazareth

“El trabajo máximo de las iglesias es promover las misiones en el mundo. Con ese objeto se llevará a cabo un Seminario sobre Misiones bajo el lema de: “Heme aquí, Enviame a Mí”, ha informado el Lic. Salvador Cáceres del Comité de Misiones Mundiales

de la Iglesia Nazareth, de esta capital.

Los oradores invitados a este Seminario son el Dr. Pablo Smith, pastor de la Iglesia Peoples Church de Toronto, Canadá. Desde 1962 su iglesia ofrenda más

—Favor pase a la página 45.



SEMINARIO. El Lic. Salvador Cáceres informa que se llevará a cabo un Seminario sobre Misiones Mundiales de la Iglesia de Nazareth.

Agua Sucia Consumen en Apastepeque hace 5 Años

SAN VICENTE.— Desde hace cinco años la población de Apastepeque consume agua sucia, por la falta de un filtro en la bomba de ANDA, instalada en el cantón Caldera.

Informaron los habitantes que el agua cae de los grifos con sustancias

dañinas, como basura y moho, además es maloliente.

El laboratorio del puesto de salud de esa localidad tomó muestras del líquido consumido y las envió al laboratorio central del

—Favor pase a la página 35.

Artesanos Deben Unirse Dice Expositor de EXPICA

Es necesario que el sector artesanal unifique esfuerzos para el logro de mejorar el mercado y poner en alto el nombre de El Salvador, dice el artesano René Villalta García.

Villalta García, es uno de los exponentes más representativos en

hamacas de algodón, que participa en EXPICA 85, que se desarrolla en la Feria Internacional. Afirma que el artesano salvadoreño enfrenta problemas serios, urgiendo en forma prioritaria la consideración de créditos, los

—Favor pase a la página 21.



PRESIDEN ACTOS. El coronel y Lic. Reynaldo López Nula (derecha), Viceministro de Seguridad Pública y el Cnel. Rinaldo Gólczer, Director de la Policía de Hacienda, presidieron los actos en honor al soldado, efectuados en las instalaciones de esta institución ayer en la mañana.

Abren Hoyos y no los Rellenan en Santa Tecla

Desde hace varios meses fue colocada una tubería de aguas negras en la entrada de la colonia Quetzaltepec, de Santa Tecla, con la finalidad de construir una nueva colonia en esa zona; pero no se acordaron de repavimentar el tramo destruido.

Quejosos refieren que es costumbre olvidar esos trabajos por parte de quienes los realizan, con el

—Favor pase a la página 48.



EL GRAN CAMPEON. “Roscoe”, semental de la raza Brown Swiss, Gran Campeón del Mundo, es exhibido por la reina de EXPICA 85, Srita. María Antonieta Arce. El valioso semental es favorito para ganar en su categoría. Proviene de la hacienda “Monte Grande”, de San Miguel. Hoy disputará el primer lugar.

OMEP Realiza Obras Pro Niños Desamparados

Numerosos particulares están haciendo esfuerzos para proteger a los niños huérfanos o desamparados a través de la filial salvadoreña de la Organización Mundial de Educación pre Escolar (OMEP), informa la Lic. Miriam de Martínez, miembro de dicha institución.

OMEP nació después de la Segunda Guerra Mundial, cuando millones de niños quedaron desvalidos y se veían rodando por las ciudades y recogiendo

desperdicios en los basureros. De allí que grupos altruistas fundaron en Alemania el primer núcleo de asistencia para estos niños. Con el tiempo la organización fue extendiéndose en otros países del mundo.

La OMEP es una organización de personas voluntarias que sostienen la obra mediante cuotas monetarias que aportan mensualmente. No perciben ayuda estatal. Ahora

—Favor pase a la página 23.

Tablero Judicial

Condenado por Complicidad de Muertes en Olocuilta

Fue condenado ayer el reo presente Herminio Presentación Sánchez, procesado en el Juzgado 7° de lo Penal de San Salvador por complicidad en varios homicidios cometidos en el cantón La Esperanza, Olocuilta, el 17 de noviembre de 1980.

Junto con Presentación también fueron juzgados cinco individuos más, pero estos fueron favorecidos con el sobreseimiento que emitió el Juez, por falta de pruebas contrarias.

El defensor, Lic. Julio Eduardo Villatoro, afirmó que los verdaderos culpables fueron los otros y que Presentación fue señalado como miembro de la pandilla de delincuentes solamente porque residía en el can-

—Favor pase a la página 35.

3 Mujeres Ahogadas en la Barra de Santiago

SANTA ANA.— Tres mujeres murieron ahogadas el domingo en la Barra de Santiago, Ahuachapán, donde habían llegado en vías de excursión.

Las víctimas eran miembros de la secta religiosa conocida como “Príncipe de Paz”, iglesia que funciona en el barrio San Antonio, de esta ciudad.

Fueron siete las personas arrastradas por la ola, que se originó repentinamente, pero los socorristas de la

Cruz Verde salvaron a 4. El mismo domingo por la tarde se logró rescatar los cadáveres de Yanira Santos, de 14 años, y de Delmy Carballo de Rodríguez, de 21. Hasta ayer en la tarde faltaba por localizar el cadáver de la tercera infortunada, identificada como Sandra de los Angeles Eduardo, de 19 años. Las ahogadas disfrutaban de una excursión organizada por pastores deesa iglesia.

11 Años en Bicicleta

(Por Gustavo Manzano Basil). Jay Mandal, considerado en el anuario de Ripley's “Aunque usted no lo crea” como “el hombre que más ha recorrido el mundo en bicicleta”, se encuentra de paso en El Salvador.

“En 1974 salí de Calcuta, India, en una bicicleta para conocer todo el mundo, y desde hace dos años, colecto fondos para la construcción del Hospital de Ojos de Calcuta”, dice Jay Mandal.

Al encomendársele la misión de recaudar fondos para dicho hospital, la Primera Ministra de la India, la fallecida Indira Gandhi, lo llamó “Embajador de Buena Voluntad”. La India cuenta con un total de 9 millones de ciegos, que carecen de las atenciones necesarias, y así fue como nació la idea del Club de Leones Inter-



JAY MADAL, ha estado viajando por 11 años por todo el mundo y se encuentra de paso en El Salvador. Actualmente está recaudando fondos para la construcción de un Hospital para Ciegos en Calcuta, India.

—Favor pase a la página 17.

Testigos Identifican a Homicida

SANTA ANA.— Testigos que declararon judicialmente, identificaron al responsable de la muerte del obrero Mario Cuéllar Alvarado, de 27 años, quien fue degollado cuando transitaba por el parque Anita Alvarado.

De acuerdo a datos de los testigos, estos señalan al prófugo de la justicia, Alfredo Antonio Cuéllar, como autor del homicidio.

Los hechos ocurrieron el 12 de abril anterior, cuando la víctima fue agredida por segunda vez; ocho días antes el mismo acusado le había lesionado en el rostro. Los mismos testigos aseguran que Alfredo Antonio Cuéllar advirtió al ahora occiso que si lo veía pasar de nuevo por el parque “le iba a ir mal”.

El reconocimiento médico dice que el cadáver de la víctima aun tenía los “puntos” o suturaciones de la herida en la mejilla, causada por el hampon.